

## COOPERATIVA DE MAESTROS Y EMPLEADOS DE LA EDUCACIÓN DEL TOLIMA "COOPEMTOL"

SECCIONES: AHORRO Y CRÉDITO Y SEDE SOCIAL Y RECREACIONAL NIT.: 890.700.817-3

## LOS SUSCRITOS REVISOR FISCAL Y REPRESENTANTE LEGAL DE LA COOPERATIVA DE MAESTROS Y EMPLEADOS DE LA EDUCACION DEL TOLIMA "COOPEMTOL"

CERTIFICAN ANTE LA DIRECCION DE IMPUESTO Y ADUANAS NACIONALES — DIAN

## QUE:

- 1. De acuerdo con los documentos suministrados, registros de contabilidad y soportes extracontables suministrados por la administración, y de conformidad con las normas de aseguramiento de la información, certificamos que la COOPERATIVA DE MAESTROS Y EMPLEADOS DE LA EDUCACION DEL TOLIMA "COOPEMTOL" ha cumplido en forma adecuada con lo establecido por la Ley 1819 de 2016, decreto reglamentario 2150 de 2017 y el numeral 13 del párrafo segundo del articulo 364-5 del Estatuto Tributario para el registro de permanencia y/o actualización al Régimen Tributario Especial para el año 2025.
- La COOPERATIVA DE MAESTROS Y EMPLEADOS DE LA EDUCACION DEL TOLIMA "COOPEMTOL" presentó la declaración de Renta y Complementarios del año gravable 2024 el 19 de mayo de 2025 con el formulario 1117619713019 y número de radicado o autoadhesivo 91900295994383.
- (\*) Sin perjuicio de mis limitaciones establecidas por las normas legales y contables para el ejercicio de la Revisoría Fiscal, el alcance de mi trabajo en lo que se refiere a información que no puede ser extraída de registros contables, se limita únicamente a la verificación de los soportes extracontables que ha suministrado la COOPERATIVA DE MAESTROS Y EMPLEADOS DE LA EDUCACION DEL TOLIMA "COOPEMTOL".

Dada en Ibagué a los 10 días del mes de junio de 2025.

JULIAN GOMEZ GUZMAN

Representante Legal

ANLLY NILLYRETH LAGUNA GONZALEZ

Revisora Fiscal TP 116650-T